

玉林00后小伙二次入伍

新婚妻子为他骄傲全力支持



杨健在今年入伍启程前与妻子合影留念。

杨健是博白县亚山镇的一名00后小伙子，也是一名二次入伍的现役军人。今年春节前夕，在亲朋好友的共同见证祝福下，24岁的他与女友步入了幸福的婚姻殿堂。婚后没多久，他再次踏上了前往军营的列车。这一年，他不仅完成了学业，收获了爱情，也再圆了军旅梦，可谓“三喜临门”。

刚考上大学便毅然入伍

两年后载誉返校收获爱情

2019年夏天，高中毕业的杨健收到了广西机电职业学校的录取通知书。然而，他没有忘记，在高考前夕，当地武装部人员来到学校开展征兵宣传演讲时，他心中掀起的满腔报国热情。

“趁着年轻，去军营锻炼一下，退伍之后再回到学校完成学业也不迟！”当19岁的杨健主动向父母告知自己的想法时，得到了父母的支持。2019年9月，经过体检、政审、役前教育等层层筛选，杨健顺利入伍，成为第74集团军某旅的一名新兵。

服役期间，他刻苦训练、积极工作、表现突出，先后获得了“先进标兵”“优秀义务兵”等表彰，也得到了部队官兵的一致肯定。两年服役期一眨眼就过去了，本有机会留队的他经过一番慎重考虑之后，决定先暂别军营，回到校园完成学业。

杨健学的是工程建设类专业，主攻隧道勘测方向。2021年，他回到大学校园，并以优异

成绩完成大学学业。

大学时期，杨健结识了来自贵州、学习设计的女孩杨焱，两人情投意合，谈起了恋爱。

二次入伍获爱人支持

军嫂的她为他骄傲

2024年，临近毕业之际，对军旅生涯难以割舍的杨健跟女友提出，想要再次奔赴军营，“我还想再穿一次军装，你能不能等我两年？”杨焱不仅没反对，还很支持他的决定。为了让他安心参军服役，经过和家人商量之后，两人决定在杨健入伍前在博白领证结婚。

今年春节前，杨健带着杨焱回家与父母团聚，并告知了二次入伍和结婚的打算，杨健家人同意了。1月24日，两人在博白县民政局完成了婚姻登记和颁证仪式。

经过层层选拔的杨健作为我市2024年春季众多新兵的一员，身上多了二次入伍现役军人和丈夫的角色。出发前，杨健与新婚妻子依依惜别，尽管心里诸多不舍，但身为军嫂的杨焱为丈夫感到骄傲。“我是你家中最平安的消息，这份荣誉是你赋予我的，我骄傲，我是军人的妻子。”杨焱在微信里写道。

杨健再次成为南部战区第74集团某旅新训大队一名新兵。再次进入军营后，无论是体能训练、队列训练还是内务整理，他都力求做到最好，成为新兵中的带头标兵。

据《玉林晚报》

杨健学的是工程建设类专业，主攻隧道勘测方向。2021年，他回到大学校园，并以优异



“国家安全”主题灯光秀点亮夜空

4月15日晚，南宁市主城区标志性建筑集体开启灯光秀，点亮了城市的夜空，为宣传国家安全营造了浓厚的社会氛围。

当天19时30分，记者漫步市区街头发现，灯光秀以中国红为主色调，“总体国家安全观·创新引领10周年”“国家安全人人有责”“以新安全格局保障新发展格局”“国家安全是安邦定国的重要基石”“4月15日全民国家安全教育日”等宣传标语在楼宇“巨幕”上展现，照亮夜空，成为邕城一道亮丽的风景，吸引众多市民驻足观看、拍照。

据《南宁晚报》

小孩被冲走父亲去救也遇险 幸遇“红T恤”跳入水中救起

近日，柳州一名身穿红色T恤的男子在水中救人的视频，在网上引起较大关注，网友纷纷为救人男子点赞。15日，记者了解到，此事发生在4月12日，事发地点位于柳城县凤山镇融江边，救人的男子姓容，不过他通过妻子婉拒了记者采访，并称这不值一提。

视频显示，这名身穿红色T恤的男子将落水的一大一小两个人从江中救起，朝岸边游。途中还有一名男子游过去帮忙。视频中有人在不断大喊，其中有个小女孩喊：“表姑父加油！”

视频下方还配了一段文字：“事发于4月12日，和家人在河边露营烧烤。有一小孩玩水被水流冲走，水性不好的父亲着急跳下水，一同被水流卷进深水区。父亲沉入水中，岸上家人呼叫求救！我先生毫不犹豫跳入水中营救，衣服都来不及脱，庆幸父子两人都被救起，我给我先生点个赞！”

目前，这个视频的点赞数已超过1000个，还有不少网友在视频下方留言：“为救人的帅哥点赞”“为你老公点赞”……

15日，记者联系到该视频的发布者“三月小雨125（旅行记）”。

该网友称，她姓龚，柳州人，视频是她阿姨4月12日拍的，当天他们一家人到柳城县凤山镇融江边一露营基地烧烤，当时有很多市民也在江边露营。由于当天天气比较热，就有人下河玩水。

据《柳州晚报》

使用未经检定电子秤

5家黄金珠宝饰品店被罚

不少黄金饰品是按照重量计算价格，商家使用的电子秤是否准确，对消费者来说至关重要。近日，柳州市柳城县市场监督管理局组织开展黄金珠宝专项检查行动，发现5家门店使用未经检定的计量器具，并对其进行处罚。

执法人员称，此次专项检查，他们共出动执法人员30人次，检查金银珠宝饰品行业经营户6家次，检查电子秤等计量器具5台。执法人员重点检查了金银零售单位所使用的计量器具是否张贴检定合格标志，封签是否完整，是否依法进行检定且在有效期内等。

经查，5家金银珠宝饰品店使用的电子秤，在超过检定周期之后都未检定，但是这些电子秤最大允许误差都在规定范围内。最后，执法人员现场封存电子秤，责令门店限期整改，并使用简易程序对每家罚

其中一名小男孩拿着露营基地的一件救生衣下水玩，可能因为水急，小男孩突然就被冲到了深水区。小男孩的父亲见状，立即冲下去营救。但当时河水比较急，这名父亲不仅未能将小孩救回，反而还和孩子一起在水中挣扎了起来。事后他们才得知，这名父亲水性并不好。

“他们父子俩在河里，一浮一沉的。”龚女士说，她丈夫容先生见了，赶紧脱下裤子，但没来得及脱身上的T恤就冲进河里救人，好在很快就将两人救了上来，“看到我丈夫下河救人，有亲属就拿手机拍了下来，视频中喊表姑父加油的是我的一个侄女。”

当记者提出要采访容先生时，龚女士说，13日凌晨，她通过个人抖音账号发布视频后，她丈夫救人的行为当即得到了很多网友的点赞，有一家外地媒体的记者看到视频，表示想采访她丈夫。她就问丈夫，结果他表示，看到有人溺水肯定要救，但这不值得一提。因此，他也不想接受本地记者的采访。

15日下午，柳城县凤山镇政府相关负责人表示，此事他们已经听说，因施救及时，溺水人员并无大碍。如今，天气越来越热，提醒广大市民在河边游玩时，切勿随意下水，尤其是在水流比较急的地方。另外，大人也要看管好小孩，以防意外发生。

据《柳州晚报》

款200元，监督企业在检定合格后方可继续使用。

下一步，柳城县市场监督管理局将继续加大黄金珠宝首饰销售场所检查力度，重点关注商家是否存在“傍名牌”和虚假宣传等不正当竞争行为，是否向消费者说明“一口价”黄金与“按克计价”黄金的区别，等等。

在此，该局提醒广大消费者，购买贵重金属饰品，要注意查看商品的产地、生产厂家、材料和含量等印记，无印记产品为不合格产品；同时，要认真检查镶嵌、焊接是否牢固，无断裂、毛刺、沙眼等。消费者购买金银饰品后，要将销售票据和饰品小标签保留好，如果怀疑重量不足，可找法定检测机构进行检测或拨打12315、12345投诉。

据《南国今报》